
ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
ÇALINAN VEYA KAYBOLAN TÜRSAB KİMLİK KARTI İÇİN NE YAPILMALI?

Çalınan veya kaybolan kimlik kartlarının usulsüz kullanımının önüne geçmek için 
TÜRSAB Kimlik Kartları; QR kod verilerek düzenlenmektedir. Dilediğinizde kartlarınızı 
pasif hale getirebilir ve operasyonlarınız esnasında tekrar aktif hale getirerek 
kullanmaya devam edebilirsiniz.
Ayrıca kartın kaybolması halinde izinsiz çoğaltılmasına engel olmak için fiziki önlemler 
alınmıştır.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/fiziki-kimlik-karti

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜRSAB İLE TATİLİN 
GÜVENDE-GERÇEK TATİL İÇİN 
GERÇEK SEYAHAT ACENTASI
TÜRSAB, son dönemde sosyal medya ve 
sahte internet siteleri üzerinden artan 
villa ve bungalov dolandırıcılıklarına karşı 
kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla 
bir farkındalık videosu ve basın bülteni 
yayınladı.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 
TÜRSAB Akademi eğitimlerini izlemek için 
tıklayınız.

TÜRSAB ONURSAL BAŞKANIMIZ 
TALHA ÇAMAŞ’IN “PUSULA – 
TURİZMDE ZOR YILLARIN SESSİZ 
TANIĞI” KİTABININ İMZA GÜNÜ 
GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB Onursal Başkanımız Sayın Talha 
Çamaş’ın “Pusula – Turizmde Zor Yılların 
Sessiz Tanığı” adlı kitabının imza günü, 
16 Aralık 2025 Salı günü yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.
Rakamların ve grafiklerin ötesinde, sektörün 
zorlu dönemlerine ışık tutan; turizme emek 
verenlerin deneyimlerini ve mücadelesini 
gelecek kuşaklara aktaran eser, 
katılımcılardan büyük ilgi gördü. Etkinlikte 
Talha Çamaş, Ekin Yazım’ın kurucusu Halim 
Bulutoğlu ile birlikte okurların sorularını 
yanıtladı ve kitabını imzaladı.

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Kapadokya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren 5328 Travel Atelier’in ortağı Yaşar 

Murat Özgüç’ ün kıymetli annesi SAADET ÖZGÜÇ vefat etmiştir.

Merhumeye Allah’tan rahmet; Özgüç Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Konya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Balamirfly Turizm Seyahat Acentası 

Sahibi Hasan Yıldırım’ın kıymetli babası CENGIZ YILDIRIM vefat etmiştir.

Merhuma Allah’tan rahmet; Yıldırım Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr tursaborgtr

GEÇEN HAFTA

TOPKAPI SARAYI’NIN 1 OCAK 2026 TARİHİNDEKİ
ZİYARET SAATLERİ GÜNCELLENDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, 
Müze ve Tarihi Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul 
ve Esasları doğrultusunda, Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı’na bağlı Topkapı Sarayı 1 Ocak 2026 
Perşembe günü (Yılbaşı) 10.00-17.00 saatleri arasında ziyarete açık olacaktır.

29. TÜKETİCİ ÖDÜLLERİ BAŞVURULARI BAŞLADI
Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğü’nden TÜRSAB’a 
iletilen yazıda;
Tüketici bilincinin geliştirmek ve bu yönde hak arama alışkanlıklarını yayınlaştırmak, tüketici 
haklarına saygılı kişi, kurum ve kuruluşları teşvik etmek, tüketicinin korunması ve bilinçlendirilmesi 
ile ilgili bilimsel çalışmaları özendirmek amacıyla, “Bilinçli Tüketici Ödülü”, “Yazılı Basın Tüketici 
Ödülü”, “Radyo-Televizyon Programı Ödülü”, “Tüketici Memnuniyetini İlke Edinen Firma Ödülü”, 
“Bilimsel Çalışma Ödülü” ve “Tüketici Özel Ödülü” dallarında her yıl hak sahiplerine verilen Tüketici 
Ödülleri’nin bu yıl 29’uncusunun verileceği belirtilmiştir.
2025 yılı faaliyetlerine göre verilecek olan “29. Tüketici Ödülleri” ilanı ilgili duyurunun ekinde 
bulunmakta olup, ayrıca ilan metni Ticaret Bakanlığı web sitesi “www.ticaret.gov.tr”, https://
tuketici.ticaret.gov.tr/ isimli internet sitelerinde yer almaktadır.
Başvuruların 06 Mart 2026 Cuma günü Saat 17.30’a kadar, “Ticaret Bakanlığı, Tüketicinin 
Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğü Üniversiteler Mh. Dumlupınar Bulvarı (Eskişehir 
Yolu 9. Km.) No:151 Ek Bina (B Blok) 1.Kat Oda:107 Çankaya/ANKARA” adresine bizzat veya 
postayla yapılması gerekmektedir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/29-tuketici-odulleri-hakkinda-duyuru

TÜRSAB İHTİSAS BAŞKANLIKLARI BAŞVURULARI DEVAM EDİYOR
TÜRSAB’ın 26’ncı döneminde, aşağıda belirtilen İhtisas Başkanlıkları için üyelik başvuru süreci 
başlatılmıştır. Bu kapsamda, söz konusu İhtisas Başkanlıklarında görev almak isteyen seyahat 
acentalarının 31 Aralık 2025 Çarşamba günü mesai bitimine kadar aşağıda bağlantısı yer alan 
Başvuru Formunu doldurmaları; formun imzalı ve kaşeli taranmış halini ihtisasbaskanliklari@
tursab.org.tr adresine iletmeleri gerekmektedir.
Diğer ihtisas alanlarına ilişkin inceleme ve değerlendirme süreci devam etmekte olup, sürecin 
tamamlanmasını müteakip açılmasına karar verilen İhtisas Başkanlıklarına yönelik duyuru web 
sitemiz üzerinden yayımlanacaktır.

SIRA	 İHTİSAS BAŞKANLIKLARI
1	 Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanlığı
2	 Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı
3	 Hac – Umre İhtisas Başkanlığı
4	 Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı
5	 Karayolu Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanlığı
6	 Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı
7	 MICE Turizmi İhtisas Başkanlığı
8	 Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanlığı
9	 Sağlık Turizmi İhtisas Başkanlığı
 
İhtisas Başkanlığı Üye Başvuru Formu için tıklayınız. https://www.tursab.org.tr/apps//Files/
Content/1358fbef-8569-4429-bb1d-feedb788b5a7.docx

2026 YILI PLAKA BAŞVURULARI 
05 OCAK 2026 TARİHİ İTİBARIYLA BAŞLAYACAK

2026 yılı TÜRSAB Karekodlu Plaka” başvuruları, 5 Ocak 2026 itibarıyla https://www.tursab.org.tr 
adresinden ulaşılabilen TÜRSAB ONLINE sistemi üzerinden başlayacaktır.
Başvurular yalnızca online sistem üzerinden yapılabilecek olup, başvuru süreci, ücretler, plaka 
ve pul kullanım kuralları, başvuru şartları, aidat borcu ve kapasite raporu gibi ayrıntılar web 
sayfasında yer almaktadır.
Seyahat acentalarının başvuru öncesinde bu şartları incelemesi önemle rica olunur.
Detaylı bilgi ve başvuru için tıklayınız.  
https://www.tursab.org.tr/arac-belgelendirme-karekodlu-plaka

2026 YILI İÇİN BAKANLIĞA ÖDENECEK BELGE ÜCRETLERİ 
GÜNCELLENDİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü’nün 7736467 sayılı yazısı ile 1 
Ocak 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere belge ücretlerinin;
- İşletme belgesi (yeni talep) alacaklar için 44.000 TL,
- Şube kuruluşlarında her şube izin belgesi için 44.000 TL,
- İşletme belgesi devirlerinde ve merkez ile birlikte devir alınacak her şube izin belgesi için 9.000 
TL,
- İşletme belgeli seyahat acentalarının işletme ve/veya şube izin belgelerinin yeniden 
düzenlenmesinde her belge için 9.000 TL,
Şeklinde düzenlendiği ve yeni işletme belgesi alacaklar için belirlenen ücretin, unvan talebine 
ilişkin yapılacak başvurusu öncesinde yatırılacağı ve dekont ile birlikte Bakanlığa yapılan 
başvuruların kabul edileceği bildirilmektedir.
Belge ücretlerinin, 01.01.2026 tarihinden itibaren aşağıda belirtilen hesaba yatırılması 
gerekmektedir.
Hesap Adı: Kültür ve Turizm Bakanlığı Döner Sermaye İşletmesi Merkez Müdürlüğü Seyahat 
Acentaları İşletme Belge Ücretleri
Banka: Ziraat Bankası Ankara Kamu Kurumsal Şubesi
Şube Kodu: 1745
Hesap No: 3483170
IBAN: TR 1200 0100 1745 0348 3170 5759

Duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2026-yili-icin-bakanliga-odenecek-belge-ucretleri-
hakkinda-duyuru

3. LONDRA SAĞLIK TURİZMİ FUARI 14-15 ŞUBAT 2026 TARİHİNDE 
GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB, 14-15 Şubat 2026 tarihlerinde Londra’da bulunan Queen Elizabeth II Centre’da 
gerçekleştirilecek olan 3. Londra Sağlık Turizmi Fuarı’na katılım sağlamayı planlamaktadır.
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık 
turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz 
sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
· Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
· Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
· Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentalarının, aşağıda verilen link üzerinden başvuru 
formunu doldurmaları gerekmektedir.
Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
· Başvuru Sırası
· Aidat Borcu Bulunmaması
· Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması
· Geçerli İngiltere Vizesine Sahip Olması ve Belgeleyebilmesi
Not: Söz konusu başvurular ön onay sürecinde olup, katılımcı sayısının yeterli sayıya ulaşmaması 
durumunda etkinlik gerçekleştirilemeyecektir.

Katılım için tıklayınız.
https://online.tursab.org.tr/lcv/3londratursab

2026 YILINA İLİŞKİN YILLIK AİDAT, SEYAHAT ACENTASI VE
ŞUBE KURULUŞ ÖDENTİSİ MİKTARLARI DUYURULDU

TÜRSAB web sitesinde paylaşılan duyuruda; 1618 sayılı Seyahat Acentaları ve Seyahat Acentaları 
Birliği Kanunu’nun 35’inci maddesi kapsamında yıllık aidatların her takvim yılı başından geçerli 
olmak üzere 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun Mükerrer 298’inci maddesi uyarınca tespit ve ilan 
edilen yeniden değerleme oranında artırılarak uygulanacağı hüküm altına alınmış olup, 27 Kasım 
2025 tarihli 33090 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 585 sıra numaralı V.U.K. Genel Tebliği ile 
2025 yılı yeniden değerleme oranı %25,49 olduğu bildirilmiştir.
Belirtilen mevzuat hükümleri kapsamında 2026 yılına ilişkin “Yıllık Aidat” miktarı 32.463,96 TL, 
“Seyahat Acentası ve Şube Kuruluş Ödentisi” miktarı ise 649.278,98 TL olmuştur.

İBB MECLİSİ’NİN GÜZERGAH KULLANIM İZİN BELGESİ 
ÜCRETLERİNE UYGULADIĞI ARTIŞ ORANINA İLİŞKİN

TÜRSAB TARAFINDAN İPTAL DAVASI AÇILDI
İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.12.2025 Tarihli 1506 Karar Numaralı kararı ile kabul 
edilen İstanbul Büyükşehir Belediyesi 2026 Yılı Ücret Tarifesi’nin 7.7 numaralı maddesinde 
belirtilen “Turizm Servis Taşımacılığı Güzergah Kullanım İzin Belgesi Ücretinin” ve 7.9 numaralı 
maddesinde belirtilen “Ücretsiz Servis Taşımacılığı (Sosyal Etkinlikler Grup Servis) Güzergah 
Kullanım İzin Belgesi Ücretinin” %1528,67 artış oranı ile 614,00-TL’den 10.000,00-TL’ye çıkarılması 
kararına ilişkin TÜRSAB tarafından Yürütmenin Durdurulması talepli olarak İstanbul 10. İdare 
Mahkemesi 2025/2466 Esas sayılı dosyası ile İPTAL davası açılmıştır.
Karara karşı itirazda bulunmak isteyen seyahat acentalarının davaya müdahil olma hakkı 
bulunmaktadır. Davaya müdahil olmak isteyen üyelerimizin faydalanması maksadıyla örnek 
Müdahale Dilekçesi duyuruda sunulmuştur.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/ibb-meclisinin-guzergah-kullanim-izin-belgesi-ucretlerinin-
artis-oranina-iliskin-birligimizce-acilan-iptal-davasi-hakkinda-duyuru

BATI KARADENİZ BÖLGE TEMSİL KURULU 
KIBRIS TANITIM GEZİSİ GERÇEKLEŞTİRDİ 

TÜRSAB Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Başkanı Ercan Güner ile BTK Yönetim Kurulu Üyeleri 
tarafından, bölgedeki seyahat acentalarının katılımıyla Kıbrıs Tanıtım Gezisi organize edildi. 
Tanıtım gezisi kapsamında, Batı Karadeniz Bölgesi’nde faaliyet gösteren seyahat acentalarının 
Kıbrıs’ın doğal güzelliklerini, zengin tarihi birikimini ve özgün gastronomisini yerinde 
deneyimlemeleri sağlanırken, bu deneyimlerin misafirlerine daha nitelikli şekilde sunulmasına 
katkı sunulması hedeflendi. 
Etkinlik, Lefkoşa’da gerçekleştirilen tarihi ve kültürel ziyaretlerle başladı. Program kapsamında 
Girne’de tarihi ve kültürel geziler düzenlendi; KITSAB Başkanı Oğuz Akançay, Yönetim Kurulu 
üyeleri ve Kıbrıs’ta faaliyet gösteren seyahat acentalarının katılımıyla tanışma ve istişare 
toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda karşılıklı iş birliği olanakları değerlendirilerek sektörel 
görüş alışverişinde bulunuldu. Program, Gazi Mağusa ve Kapalı Maraş’ta yapılan tarihi ve kültürel 
ziyaretlerle sona erdi.
35 seyahat acentası temsilcisinin katılım sağladığı tanıtım gezisinde, katılımcılar Kıbrıs’ın eşsiz 
atmosferini yakından tanıma fırsatı bulurken, yeni iş birliği imkanları da elde etti. 

TÜRSAB TRAKYA BÖLGE TEMSİL KURULU
ORESTİADA BELEDİYESİ’NE ZİYARETTE BULUNDU 

TÜRSAB Trakya Bölge Temsil Kurulu, 23 Aralık 2025 tarihinde Yunanistan’ın Trakya bölgesinde 
yer alan Orestiada Belediyesi’ne resmî bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarette, TÜRSAB Trakya BTK 
Başkanı Egemen Aydın ve BTK Yönetim Kurulu üyeleri ile Orestiada Belediye Başkanı Sayın 
Adamantios Papadopoulos ve Belediye Başkan Yardımcıları bir araya geldi.
Görüşmede, Türkiye ve Yunanistan arasındaki turizm hareketliliğinin artırılması, ulaşım ve 
geçişlerin kolaylaştırılması ve kurumsal iş birliklerinin güçlendirilmesi konuları ele alındı. Sınır 
kapılarında tur otobüslerine yönelik düzenlemeler, organizasyon ve festival dönemlerine ilişkin 
planlamalar gibi başlıklarda iş birliği olanakları değerlendirildi. Ayrıca TÜRSAB Trakya BTK, 
Orestiada Belediyesi ve Edirne Belediyesi arasında sürdürülebilir turizm projeleri geliştirilmesi 
konusunda ortak çalışma kararı alındı. 

TGA YÖNETİM KURULU ÜYESİ SEYAHAT ACENTALARI TEMSİLCİSİ 
HÜSEYİN KURT TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI

FİRUZ BAĞLIKAYA’YI ZİYARET ETTİ
Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) Yönetim Kurulu seçimlerinde seyahat 
acentalarını temsil etmek üzere TGA Yönetim Kurulu üyeliğine seçilen Hüseyin Kurt, TÜRSAB 
26. Olağan Genel Kurulu sonrasında yeniden TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı seçilen Firuz 
Bağlıkaya’ya tebrik ve nezaket ziyaretinde bulundu.

MOSKOVA TURİZM FUARI (MITT) ETKİNLİK DİREKTÖRÜ MAXIM 
SHILOV VE ACENTA KOORDİNATÖRÜ DUYGU BAYER TÜRSAB 

YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YI ZİYARET ETTİ
Moskova Turizm Fuarı (MITT) Etkinlik Direktörü Maxim Shilov ve Acenta Koordinatörü Duygu 
Bayer, TÜRSAB 26. Olağan Genel Kurulunun ardından yeniden Yönetim Kurulu Başkanı seçilen 
Firuz Bağlıkaya’ya tebrik ve nezaket ziyareti gerçekleştirdi. Görüşmede karşılıklı iş birliği 
fırsatları değerlendirildi.

KAZAKİSTAN İSTANBUL BAŞKONSOLOSU NURİDDİN AMANKUL 
TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YA 

NEZAKET ZİYARETİNDE BULUNDU
Kazakistan İstanbul Başkonsolosu Sayın Nuriddin Amankul, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret 
ederek Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi.
Nazik ziyaretleri için Kazakistan İstanbul Başkonsolosu Sayın Nuriddin Amankul’a teşekkür 
ederiz.

2026 YILINDA UYGULANACAK REHBER TABAN ÜCRETLERİ 
GÜNCELLENDİ

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından TÜRSAB’a iletilen 7732645 sayılı yazıya göre; 6326 
sayılı Turist Rehberliği Meslek Kanunu’nun “Turist rehberi ücretleri” başlıklı 6’ncı maddesinin 
1’inci fıkrasında belirtilen: “Taban ücret tarifesi, birlikler ile Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin 
görüşleri alınarak Bakanlık tarafından net ücret üzerinden belirlenir ve her yıl 04.01.1961 tarihli 
ve 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 298’inci maddesi hükümleri uyarınca tespit ve 
ilan edilen yeniden değerleme oranından az olmamak kaydıyla artırılarak en geç Aralık ayında, 
izleyen takvim yılının başından itibaren yürürlüğe girmek üzere Bakanlık tarafından ilan edilir.” 
hükmü gereğince, Bakanlık Makamının 16.12.2025 tarihli 7651550 sayılı olurları ile 2026 yılında 
turist rehberleri için duyuruda yer alan taban ücretlerinin uygulanacağı belirtilmiştir. 
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2026-yilinda-uygulanacak-rehber-taban-ucretleri-hakkinda-
duyuru

22-28 ARALIK 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 225

RESFOR KURUCUSU YILMAZ BABURHAN ARSLAN TÜRSAB 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YI ZİYARET ETTİ 

RESFOR Kurucusu Yılmaz Baburhan Arslan, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek Yönetim 
Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi.
Gerçekleşen görüşmede, TÜRSAB Kart’a özel olarak seyahat acentalarının müşterilerine hızlı, 
güvenli ve avantajlı restoran rezervasyonu imkânı sunacak, operasyonel süreçleri kolaylaştıracak 
iş birliği fırsatları değerlendirildi.

TÜRSAB GAP BTK ÇALIŞTAYI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
GAP BTK Çalıştayı, seyahat acentalığını güçlendirmek, bölgesel turizme yön verecek stratejik 
planlamalar yapmak ve sektör paydaşları arasındaki iş birliğini artırmak amacıyla Gaziantep 
Kent Konseyi’nde gerçekleştirildi.
 TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Sayın Soner Bacaksız, Denetim Kurulu Üyesi Sayın Ayşegül 
Özkeleş, GAP BTK Başkanı Sayın İ. Halil Kılınç, GAP BTK Yönetim Kurulu üyeleri ve bölgede 
faaliyet gösteren seyahat acentalarının ev sahipliğinde düzenlenen çalıştaya; Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Fatma Şahin, Gaziantep İl Kültür ve Turizm Müdürü Sayın 
Selçuk Korkmaz ile akademi dünyasından öğretim üyeleri katılım sağladı.
Kamu, özel sektör ve akademi temsilcilerinin katkılarıyla gerçekleştirilen toplantıda, 
bölgesel turizmin gelişimine yönelik ortak vizyon ve stratejik öncelikler ele alındı. Çalıştayda 
değerlendirmelerde bulunan GAP BTK Başkanı Kılınç, turizm sektöründe yaşanan yetki 
karmaşasına dikkat çekerek, 1618 sayılı yasa ile tanımlanan yetki ve sorumlulukların açık 
olduğunu ve bu yetkinin TÜRSAB’a emanet edildiğini vurguladı.

TÜRSAB’ın son üç yıllık çalışmalarını bütüncül bir perspektifle ele alan Voice of Travel, yeni 
sayısıyla okurlarını hem kurumsal hafızaya hem de sektörün geleceğine uzanan özel bir yolculuğa 
davet ediyor. Bu sayıda, TÜRSAB’ın hayata geçirilen projelerinden sektörel gelişmelere, ulusal 
ve uluslararası tanıtım çalışmalarından bölgesel turizm hamlelerine kadar geniş bir yelpazede 
hazırlanan içerikler ile Birliğin güçlü birikimini gelecek nesillere aktaran kalıcı bir kaynak 
oluşturmak hedeflendi.
Türk turizminin değişen dinamikleri, sürdürülebilirlik odaklı adımlar, bölgesel kalkınma projeleri 
ve sektör profesyonellerinin yol haritasına ışık tutan analizler sayının dikkat çeken bölümleri 
arasında öne çıkıyor. Kurumumuzun stratejik hedeflerini, sektör adına elde edilen kazanımları 
ve geleceğe dönük planlamaları ayrıntılı bir şekilde aktarırken, turizmin çok yönlü yapısını da 
farklı başlıklar altında ele aldık.
Yeni sayımız hem kapsamlı içeriği hem de kurumsal hafızayı güçlendiren yaklaşımı ile okurlarımıza 
değerli bir başvuru kaynağı sunuyor. Voice of Travel’ın bu özel sayısında, TÜRSAB’ın son üç yıllık 
yolculuğuna tanıklık etmeye davetlisiniz.
Zengin dosya konuları, ilham veren içerikler ve özel röportajlarla dopdolu Voice of Travel’ın 13. 
sayısına ulaşmak için tıklayınız:
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/kasim-2025-ozel-sayi.pdf

TÜRSAB İLE TÜRKİYE GENÇLİK VAKFI (TÜGVA)
BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ 

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Genel Başkanı Sayın İbrahim Beşinci, Başkan Yardımcıları Sayın 
Gürkan Emecen ile Sayın Bahadır Yılmaz 25 Aralık 2025 Perşembe günü TÜRSAB Genel 
Merkezine bir ziyaret gerçekleştirdi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyemiz Sayın Gürkan 
Özcan, Başkan Başdanışmanımız Sayın Yıldırım Taş, Hac ve Umre Turizmi İhtisas Başkanımız 
Sayın Salih Kutluoğlu ile Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı Sayın Mesut Kanat’ın 
iştirak ettiği toplantıda 1 Ocak 2026’da Galata Köprüsü’nde düzenlenecek Gazze’ye destek 
yürüyüşüne ilişkin istişarelerde bulunuldu. Ayrıca Türkiye’nin 81 ilinde yaşayan gençler için 
yapılması planlanan projeler görüşüldü.

https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.youtube.com/watch?v=xHr_IxrvTRc

http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=bXzAeivh4SE

https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K

